Resitve nalog iz u¢benika str. 209 1.,3. in 7.a,b,c naloge:

Opomba: 2. nalogo ima vsak svojo preglednico in diagram, ker ste morali pridobiti podatke od

soSolcev, ali si jih izmisliti.

1. naloga
ledeni ¢aj sok ¢aj voda coca cola limonada
7 4 2 2 3 4
¥ B ledeni ¢aj
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f l & @ coca cola
0 : I : . : 1 B limonada
b) Najraje imajo ledeni &aj.
c) Najmanj priljubljena sta voda in ¢aj.
3. naloga
a) Ogledaliso si 27 filmov.
b) Najpogosteje je bil v kinu Miha.
c) Rok je bil v kinu veckrat kot Spela.
d) Ogledati bi si morala Se 5 filmov.
7. Q)
Barva St. u¢encev
modra 8
¢rna 6
zelena 1
rdeca 9
roza 4
rumena 3

b) Najbolj priljubljena je rdeca barva, najmanj pa zelena barva.
c) Raje imajo svetlejsSe barve.
Spodaj sledijo resitve neobveznih nalog:

2.

Ime dejavnosti | Stevilo uéencev
bralna znacka 23
ra¢unalnistvo 18

koSarka 24

logika 15
novinarstvo 27 °

3 Vesela Sola 35
Domadi ljubljenci [ Stevilo

pes 6

macek 4

papagaj 3

hréek 2

zajec 1




4. 9. a)75+45+35+ 25 =180

Izposojene knjige Stevilo b) Na kroZni diagram razporedimo 180 dreves, zato

- enemu drevesu pripada 360" : 180 = 2° velik srediScni kot
miadinski romani 36 hrasti: 75 - 2° = 150° velik kot
strokovne revije 12 jelke: 45 . 2° = 90° velik kot

leksikoni 23 | breze: 35 - 2° = 70° velk kot

slikanice 16 J smreke: 25 - 2° = 50° velik kot

a) 1Zposoaili 0 §i 23 1BKSIKONOV.
b) Izposadili so si 87 knjig.

5.
E_& ana obladila | Stevilo
$portni copati 20
bunde 8 .
hlate 12 10. Drsanje: ;- od 72 uéencev = 18 uencev
pulover)i 25 1
) Plavanje: — od 72 uéencev = 24 utencev
Prodali so 20 parov Sportnih copatov 3
Smudanje: % od 72 uencev = 30 uéencev
18+24+30=72
6. utences Ce 72 uéencev razporedimo na krozni diagram, pripada
100 enemu ucencu 360° : 72 = 5° velik sredidtni kot.
L]
90 Drsanje: 18 - 5° = 90° velik kot
:g Plavanje: 24 - 5° = 120° velik kot
78 Smuéanje: 30 - 5° = 150° velik kot
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fg 11. Prevoznih sredstev je 60.
": Kolesa: % od 80 = 10
1
¢ d‘d" 'M " M ‘J"‘* . vdco . d‘*gp Avtobusi: E od 60 = 10
1
fo - Motoriji: = od 60 = 15 ;
LE _ Avtomobili: 360° : 120° = 3,  0d 60 = 20
Tovornjaki: 60 — (10 + 10 + 15+ 20) =5
5. 35 4 75
6. 7 3 10
7. 13 15
8. 8 9 17
9. 185 4,5
Skupaj: 50 ass
Kolitina (kg)
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] 52 12. 10 + 30 + 40 + 20 = 100
g | 5 Na kraZni diagram razporedimo 100 udencev, zato
4 1 desetim uencem pripada 360" : 10 = 36" velik sredidéni kot.
3 % i Jazz: 1 - 36° = 36° velik kot
2 | % By : Rock: 3 - 36" = 108° velik kot
1 -' 5 | : Pop: 4 36° = 1447 velik kot
0 T T T = c Rap: 236" = 72° velik kot
5 7.t g.r

(m ) lﬁfﬂnl- akcija

Legenda:

O 2 zbiraina akcHja
8. Ne, ne moremo in niti ni prav. KroZni diagram je smisein, lezz [
e celota nekaj pomeni. rock [l

'2 | Mojster preveri




